

## 股市逻辑性思维的书有哪些

可以阅读以下2本书:

1.高瓴资本创始人张磊写的《价值》一书。这本书重点观点之一是超长期投资——“超长期投资是我的信念和信仰。总结来讲，第一点是把基金做成超长期结构的基金，第二点是所投公司和投资基金的理念要完全一致。”

2.高毅资产董事长邱国鹭写的《投资中最简单的事》！本书倡导：知道自己的能力边界，发挥自己的优势，买便宜的好公司，注意安全边际注重定价权，人弃我取，在胜负已分的行业里找赢家，这些貌似投资中最简单的事，其实也是投资中最本质的东西。

## 有哪些关于炒股的书推荐

关于炒股的书籍很多，但是考虑到简单实用的因素，我给你推荐一本《炒股的智慧》

此书作者是一位靠炒股为生的职业股民。读过很多炒股名著和大师传记，有着在华尔街炒股十几年的经验。本书总结了很多股票的基本原则，值得反复体会。

本书开篇就用了三个小故事来当引子，并给予忠告：走上炒股之路，就不要怕，也不要后悔；玩游戏之前，先弄清楚游戏规则；小偷的本事不在于偷，而是在于危急的时候怎么逃。

本书会告诉你学习炒股过程中有多难，也有着对股票的基本面和技术面的基本知识，炒股成功的因素，对资金管理的一些思考引子。当然也少不了最重要的炒股心法：交易理念！

这算一本内容很少，但是炒股所需要学习和具备的知识，都有所阐述。

属于一本很具有指导意义的书，值得很多炒股两三年甚至三五年的股民一看。

## 2024出版股市书籍

《逆向思考的真谛——炒股不是你想的那样》北京地震出版社出版，作者高扬。

这本书可能是目前唯一一本讲述股市中真正博弈理念的书籍。读完这本书，你将知道真正的博弈，和你想的博弈有什么不同。作者用逆向思考的方式另辟蹊径，向读

者们展示了股市中的一片崭新天地。作者语言诙谐幽默，又引人深思。这本书虽然出版两年有余，但是其中的很多理念，至今为止也只有少数人才能够融会贯通。

## 关于股市的经典书籍有哪些

进入股市好多年都一直亏钱，现在想学技术分析，首先我要告诉你，学会技术分析并不一定就能在股市里赚钱，要不然那么多的技术派人人都能赚钱了，为何还有那么多人亏钱呢？

书本上的东西，大多都是作者经过对某一技术进行测试或实践中累积的经验，然后塑造一个模型或轮廓进行概括，并撮入作者的个人经验进行剖释，以及在运用该项技术过程中所遇到的一些难题，应该采取什么有效的破解方法等等，但是书本上的东西是死板的，真正运用到实践中就不一定如愿了，足以说明难以应付千变万化的股票市场，就好比一个医生，不能单靠一戈方就能医好所有患者，书本上的知识也是如此，即使该技术分析适用于一部分股票，但并不代表所有个股都适用，所以，单靠学会技术分析是不能战胜市场的，还要通过不断地实践，了解和掌握各项技术分析中的精髓，才能提高自己的水平的。

有关股票投资方面的书籍，线（网）上线下（实体店）都有很多，可以说是五花八门，恐怕一辈子也学不完，本人在这方面至今也花了将近十四年的时间了，在我个人的认知范围内，也有几本书是不错的，下面介绍一下：

大方向方面：历史上有三大典著是非常著名的，分别是：“道氏理论”、“江恩圣经”、“波浪理论”，三本之中学一本就可以了。

K线图方面：日本蜡烛图，这本书比较齐全一些，虽然离裸K还有一段距离，但是这本书到目前应该是不二的选择了。

副图指标方面：“股市指标技术应用”、“股市指标经典组合使用方法”、“股市指标技术陷阱破解方法”等等，这三本书中，后面二本大约在五、六年前，我只见过作者邵道明出过，但是现在有没有其它人出过就不太清楚了，可以在线上线下找找。

另外还要学一些：“上市公司财务报表”，“量价关系`量价精研”，“移动平均线的应用”，“K线形态”，等等，这类书籍市面上有很多，可以说是五花八门，随便买就可以了，因为无论作者是谁，但是书中大部分内容都是比较相同或类似的，不需要特别注重作者是谁。

## 中国最有名的股票书

## 一，《冰与火，中国股市记忆》

这本书是当时为纪念中国股市建立二十周年，央视财经频道制作的一档节目之后整理成书的，这个可以不去买实体书，直接去网站上找视频版的看就可以，视频比书里的内容更加详实，生动和有趣。

### 股票书籍排行榜

把这个排在第一位的原因就是，你既然打算参与一个市场的话，那么第一步要做的是去了解这个市场的历史。在这个市场发展的历史中寻找你参与这个市场的逻辑与意义。如果你看完之后对这个市场因为曾经出现的种种问题失去兴趣，或者是被这个市场创造财富的能力吸引的话。

那么你再进入市场和学习的过程中会一个扎实的宏观性的基础，对于之后的学习和操作都有大战略级别的指导意义。会减少一些盲目，短视，在投资遇到困境的时候也会减少迷茫。不再是两眼只盯着指数的投机客，而有可能成为真正有通过分享中国经济成长这种思路的优秀投资者。

## 二，《证券市场基础知识》

是的，推荐书单的第二个就是证券从业人员资格考试的用书，这一套书一共有5本，想要从业必须要考过这本和《证券交易》，剩下的三本是进阶的。

推荐这样一本书有的小伙伴会感到迷茫，会问，我又不从业，我就是要学怎么炒股，为什么要给我看这个？

我的回答是这样的，投资是一门学问或者说是手艺，就像医学和法律一样，不是简单认识几种技术指标和会算算市盈率等等基本面指标就能立于不败之地的简单玩意。想要扎扎实实的学好这门手艺，基本功必须扎实。市面上大多数关于股票的书籍，技术分析的一般都是从K线讲起，基本面的都是从投资理念讲起。